

Akademija za građane

Akademija za građane je pilot projekat koji organizacija misija OSCE-a u Bosni i Hercegovini. Ovaj projekat se u Bosni i Hercegovini provodi u šest općina, da bi se podržao pristup građanima, ali da bi se poboljšalo i znanje i interes građana za učešće u javnom životu. Općine koje su uključene u ovaj projekat su: Bijeljina, Cazin, Doboj, Novi Grad Sarajevo, Široki Brijeg, Banja Luka i Tešanj.

Akademija za građane je edukativni kurs koji se organizira s ciljem povećanja transparentnosti i poticanja učešća građana u planiranju i odlučivanju. Putem javnog poziva biće odabrana grupa zainteresovanih građana koja će u osam radnih sedmica prisustvovati predavanjima koja tretiraju područje rada lokalne samouprave. Predavanje će držati uposlenici općine ili drugi domaći predavači, a obezbijedit će se prisustvo i učešće i drugih subjekata (javne ustanove i preduzeća, NVO, druge institucije itd.).

Juče, 13.07. održan je prvi sastanak Radnog tima koji će u ime općine Tešanj voditi ovaj projekat, u sastavu: Suad Huskić, Arijana Brkić, Šefket Turalić, Adnan Lihčić i Nerminka Handžić. Radni tim je usvojio Plan rada, usaglasio Opis poslova i usvojio Raspored tema i predavača.

Predavanje	Tema	Naznake sadržaja
Predavanje 1	Lokalna samouprava, izbori u općinska i tijela mjesnih zajednica	<ul style="list-style-type: none"> • Predstavljanje Zakona o lokalnoj samoupravi, ovlasti na općinskom nivou, ovlasti viših nivoa vlasti, • Uloge Općinskog vijeća i Načelnika, • Tijela mjesnih zajednica i njihova organizacija.
Predavanje 2	Zajednička vizija strateškog razvoja i implementacija kroz općinski budžet	<ul style="list-style-type: none"> • Strateški planovi općine • Budžetski ciklus, elementi budžeta, učešće javnosti • Razvoj malog i srednjeg poduzetništva
Predavanje 3	Urbanizam i zaštita okoline	<ul style="list-style-type: none"> • Planovi urbanog razvoja, • Planovi zaštite okoline • Učešće građana u planiranju • NVO za zaštitu okoline
Predavanje 4	Građani kao partneri	<ul style="list-style-type: none"> • Partnerski sporazum organizacija civilnog društva i općine • Osnivanje i finansiranje OCD • Najaktivnije NVO • Vijeće učenika i roditelja
Predavanje 5	Građani kao korisnici usluga – usluge JU i JP	<ul style="list-style-type: none"> • Općinski centar za pružanje usluga • Usluge JU • Usluge JP • Nediskriminacija • Posjeta pružaocu usluga
Predavanje 6	Javna sigurnost	<ul style="list-style-type: none"> • CZ i vatrogasci • Hitna pomoć i PU • Inspekcije • Posjeta čimbeniku javne sigurnosti
Predavanje 7	Modaliteti komunikacije i učešće građana u odlučivanju	<ul style="list-style-type: none"> • Konsultacije, javne rasprave, inicijative, referendum • Općinske strategije (web, mediji, sloboda pristupa informacijama) • Tijela u kojima mogu učestvovati građani
Predavanje 8	Po izboru polaznika	